AOMATRU 3AAATAK 2 - TEOPUJA BEPOBATHORE Aeuembap 2011.

1. Heka cnyyajHa BenuumHa X uma G(p) pacnogeny, 0<p < 1. [Hokasatm pga ce
oAaroBapajyha kapakTepucTudHa yHKUMja @x(t) cnyyajHe BenuunHe X MoOXe
npuKasaTtm Kao:

ox(t) = nl_iHloogl(t) g2(t) * ot gn(0)
rae je g, (t), k = 1,n, kKapakTepucTuyHa yHKLUMja HeKe CryyajHe BenuumnHe.

2. a) [NpoBepuTn ga nNu Baxwu:
P P
X, X=X, —X-0
X, S5X o X, - XS0
D D
X, X# X, — X0,
npu n — +oo.
6) [okasaTun ga Baxu:

D P
X2 0 X,-0,
npu n — +oo.
P .C.
B) AKO je X, (0) = X, (@), Vo € Q,Vn €N, oHAa X, —» X = X,, — X, npu n - +oo,

3. [a nu 3a HU3 He3aBUCHUX CriyvajHUX BenuyumHa (X, ),ey BaXu ycnoe JbanyHoBa, ako
crny4ajHa BennymHa X, uMa 3akoH pacnogerne:

—-2n 0 2"
Xn:< 1 2 1>
¥ oo

3aVn € N?



